

美国会参议院通过近7千亿美元国防授权案 10年最高



国会超额批准了特朗普政府的预算请求，其中参议院军事委员会主席、共和党议员麦凯恩在呼吁提高国防开支时，提及了今年以来美军泛起的一系列事故，包罗今年8月“麦凯恩”号导弹驱逐舰撞船事务，以讲明美国增添国防预算已刻不容缓。对此，军事谈论员宋晓军也给出了一定的回覆。“参议院要求武器装备，要把现在的训练和维护及原来欠的账要补回来，好比不停的撞船等，另外许多装备不够要增添。更多的钱是用在维护和训练上。现在美国水师、空军训练用度大幅缺乏，大部门钱被军器商拿走采购装备，以及职员要提高人为，与地方老黎民追平，另外一些是退伍武士的福利。共和党的议员包罗麦凯恩希望有更多的国防预算来解决美国军队近十年理由于预算下降泛起的准备不足的问题。麦凯恩是参议院军事委员会主席，他列出了大量的事着实参议院做证，在这种情形下，无论民主党照旧共和党都市高票赞成。”

第一，参众两院能否就预算总额告竣一致仍存变数。今年7月众议院通过的国防预算总额为6965亿美元，其中基础预算6215亿美元、外洋应急行动拨款为750亿美元。参议院批准的则是6920亿美元。双方在支出分配方面存在不小差异，怎样协调是个问题。

今年5月白宫向国会提交的2018财年联邦政府预算陈诉便显示，预算陈诉大幅削减了环保、医保等开支，国防预算大幅上涨。据报道，此种“拆东墙补西墙”的做法曾招致普遍不满，并有剖析人士称该预算案生怕惆怅国会关。

央广网北京9月20日新闻 据中国之声《新闻纵横》报道，华盛顿上间18日美国国会参议院以89票赞成、8票阻挡的压倒性优势通过了特朗普政府提交的2018财年国防预算案。当天最终批准的国防预算达6920亿美元，超出白宫向国会请求的6680亿美元，创近10年来最高纪录。

军事谈论员宋晓军剖析，“6400亿是基础国防预算，基础国防预算大致分三块，一块是采购装备，一块是职员开支，一块是队伍训练和维持费，分出另外一小块是研发测试评估用度，此用度是正常用度。另外600亿是外洋应急行动费，不受预算上限控制。”

第二，由于参众两院的预算总额均凌驾美国2011年《预算控制法》划定的5490亿美元的军费上限，因而这份法案要生效，必须先破除2011年的《预算控制法》，或调整其上限。虽然现在共和党控制国会参众两院，但从两党在医保法案的博弈情形看，这份国防预算法案要最终出台生效，仍面临民主党方面不小的压力。

宋晓军进一步剖析指出，预算法案能否最终生效已不但是军费问题，更牵涉两党政治斗争，此次国防预算法案最终很有可能陷入僵持状态。“最后（预算案）可能会僵持住，民主党主张不能提高军费来压其他开支，而共和党主张提高军费的同时来压其他的开支。共和党中有一派人称之为预算鹰派，（他们）决不允许国家有更多赤字，宁愿牺牲军费也不能增添赤字，是所谓的小政府大社会。在这种情形下，双方可能会告竣妥协，适当提高点预算控制法案，适当拨钱，但不能要的很高，双方相互告竣中心线，以往是以这样的状态告竣事的。但若是顺应民主党，共和党内特殊是所谓的预算鹰派会不兴奋。他们会以为国家得财政赤字太高，且评级公司会给美国降级，由于高债务。”

在最终批准的这份国防预算中，约有6400亿美元用于国防部军购、军饷等基本开支，约600亿美元用于美军在阿富汗、伊拉克、叙利亚等国的作战使命，也叫外洋应急行动拨款，这些支出有何详细用途？

而根据美国立法法式，参议院通过的这份法案将与众议院今年7月通过的版本举行整合，并最终协调出一个版本呈送白宫，由特朗普总统签字才气生效。有剖析以为，这份法案要酿成现实，至少还面临两大挑战。

我们今年的目标是希望能够超过110万辆，未来希望能够达到200万辆的规模。

扣除掉家庭现有流动性资产10万元，林先生应至少补充100万元的意外及寿险保障。

当前文章：http://www.crytz.com/article/20170914_47079070.pdf

发布时间：2017-09-23 01:55:22

[悟空传动画电影](#) [iphone8logo会发光么](#) [重庆快乐十分第一位怎么算号](#)
[iphone8与iphone8plus](#) [上海快3开奖是多少](#) [重庆三分彩官网](#) [时时彩定毒胆一期必中](#)
[安徽快3杀号怎判断](#) [iphone8中国卖多少钱](#) [新疆时时彩计划软件](#)